

REDAKCE / 9. 7. 2016

Maďarské Rodinné štěstí získalo Křišťálový glóbus na 51. MFF KV

Maďarský snímek Rodinné štěstí, který režisér Szabolcs Hajdu natočil ve vlastním bytě s členy vlastní rodiny a s přátely, získal Křišťálový glóbus a odměnu 25 tisíc USD na 51. ročníku Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary. Hajdu byl díky svému dramatu o rodinných vztazích oceněn i jako nejlepší herec.

Foto: kviff.com

Zvláštní cena poroty patří neobvyklé romanci **Zoologie** o ženě, které naroste ocas, ruského režiséra Ivana Tverdovského. Nejlepším režisérem byl na slavnostním ceremoniálu vyhlášen Slovinec Damjan Kozole díky dramatu o strachu **Noční život**. Uspěly i oba české koprodukční soutěžní snímky. **Učitelka** Jana Hřebejka vynesla cenu pro nejlepší herečku Zuzaně Mauréry, poslední film Jana Němce **Vlk z Královských Vinohrad** byl oceněn Zvláštním uznáním, stejně jako rumunsko-švédské drama **U trati**.

V soutěži Na východ od Západu bodoval autobiograficky laděný debut **Dům těch druhých** gruzínské režisérky Rusudany Glurjidze. Zvláštní cena poroty patří estonskému snímku **Zmatené dny** od Triin Ruumet.

Nejlepším celovečerním dokumentárním filmem se stala americká esej o lásce **LoveTrue** režisérky Almy Har'el. Zvláštní uznání získal dokument o japonských lovkyních perel **Ama-San** portugalské filmařky Cláudie Varejão. Diváckou cenu deníku Právo si vysloužil americký snímek **Tohle je náš svět**, který příští týden i díky MFF KV vstoupí do české distribuce.

Cenu prezidenta MFF KV za přínos české kinematografii si na závěrečném ceremoniálu převzala česká herečka **Jiřina Bohdalová**, která děkovala Jiřímu Bartoškovi a režisérům, „kteří našli dost odvahy svěřit mi nečekané úlohy.“ Cenu prezidenta převzal i americký scenárista a režisér **Charlie Kaufman**. „Dobrý večer, ahoj. Je to pro mě velká čest, dostat tuto cenu a být na tomto festivalu. Doufám, že mi rozumíte. Děkuji vám. Čau.“ poděkoval za ni držitel Oscara v češtině.

Příští 52. MFF Karlovy Vary se uskuteční od 30. června do 8. července 2017.